
                           

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                         ANAΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ∆ΙΑ∆ΥΚΤΙΟ        

ΝΟΜΟΣ   ΚΥΚΛΑ∆ΩΝ                                 Αριθ.πρωτ: 4196 / 8-4-16 

∆ΗΜΟΣ ΠΑΡΟΥ  

                Α ρ ι θ µ. Α π ό φ α σ η ς:  90/2016 

 

                        Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

  Από το Πρακτικό 7/2016 της Συνεδρίασης του ∆ηµοτικού  Συµβουλίου  Πάρου  

Θέµα: Έγκριση των υπ’ αριθµ. 1/2016, 4/2016 & 5/2016 αποφάσεων της 

Επιτροπής Τουρισµού & Ανάπτυξης του ∆ήµου Πάρου. 

 
  Στην Πάρο σήµερα 22 Μαρτίου 2016 ηµέρα Τρίτη και ώρα 19.00΄, το ∆ηµοτικό 

Συµβούλιο Πάρου συνήλθε σε δηµόσια τακτική συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων 

του ∆ήµου ύστερα από την µε αριθµό πρωτ. 3241/18-3-2016 έγγραφη πρόσκληση του 

Προέδρου του, που δηµοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο ανακοινώσεων του ∆ήµου Πάρου 

και επιδόθηκε µε αποδεικτικό στους ∆ηµοτικούς Συµβούλους και στον ∆ήµαρχο, 

σύµφωνα µε τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ Α΄87) καθώς και 

στους Προέδρους των Συµβουλίων των ∆ηµοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων Πάρου 

σύµφωνα µε την παρ. 8 του άρθρου 67 του Ν.3852/10, για την συζήτηση και λήψη 

αποφάσεων στα παρακάτω θέµατα της ηµερήσιας διάταξης.   

Πριν από την έναρξη  της συνεδρίασης αυτής διαπιστώθηκε από τον Πρόεδρο, πως 

υπήρχε νόµιµη απαρτία, δεδοµένου ότι σε σύνολο 27 µελών παραβρέθηκαν 21 µέλη και 

ονοµαστικά οι:  

Από τους ∆ηµοτικούς Συµβούλους 

Π α ρ ό ν τ ε ς: 1) Άγουρος Άγγελος, 2) Γκόκας Αλέξιος, 3) Κάγκανη – Κορτιάνου 

Άννα, 4) Καραχάλιος Σταύρος, 5) Λεοντής Μικές, 6) Λουκής Γεώργιος του ∆ηµητρίου, 

7) Λουκής Γεώργιος του Κωνσταντίνου, 8) Μαλαµατένιος Εµµανουήλ, έφυγε στο 1ο 

θέµα προ ηµερήσιας διάταξης και επέστρεψε κατά την συζήτηση του 2ου θέµατος 

ηµερήσιας διάταξης, 9) Μαλινδρέτος Χαράλαµπος, 10) Μαρινόπουλος Αθανάσιος, 11) 

Πατέλης Άγγελος, 12) Πετρόπουλος Ιωάννης 13) Πούλιος Γεώργιος, 14) Ραγκούσης 

Γεώργιος, 15) Ροκονίδας Κωνσταντίνος, έφυγε στο 7ο θέµα ηµερήσιας διάταξης και 

επέστρεψε κατά την συζήτηση του 8ου θέµατος ηµερήσιας διάταξης, 16) Ρούσσος 

Βατίστας, 17) Ρούσσος Πέτρος 18) Σαραντινός Χριστόδουλος–Γεώργιος, 19) Σαρρή–

Παπακυρίλλου Θεοδώρα, 20) Τριπολιτσιώτης Γεώργιος, και 21) Χριστόφορος 

Χρήστος. 

Α π ό ν τ ε ς: 1) Αντιπαριώτης ∆ηµήτριος, 2) Βλαχογιάννης Χρήστος, 3) Γκίκας 

Νέστωρ, 4) Καλακώνας Μηνάς, 5) Κασαπίδης Αναστάσιος, ήρθε κατά την συζήτηση 

του 5ου θέµατος ηµερήσιας διάταξης, και 6) Χανιώτη Μαρία. 

Παρών ήταν και ο ∆ήµαρχος Πάρου κ. Κωβαίος Μάρκος. 

Από τους Προέδρους των Συµβουλίων των ∆ηµοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων 

Πάρου δεν παρευρέθηκε κανείς. 

  Στην συνεδρίαση παραβρέθηκε η υπάλληλος του ∆ήµου Πάρου Τριπολιτσιώτη 

Αικατερίνη για την τήρηση των πρακτικών.   
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  Ο Πρόεδρος του ∆ηµοτικού Συµβουλίου κ. Σαραντινός Χριστόδουλος-Γεώργιος 

ύστερα από την διαπίστωση απαρτίας κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης. Έγιναν 

ανακοινώσεις και στη συνέχεια συζητήθηκαν ως κατωτέρω τα θέµατα προ ηµερήσιας 

διάταξης και τα θέµατα της ηµερήσιας διάταξης.  

Θέµα 12ο: ηµερήσιας διάταξης                                  Εισηγητής: Χριστόφορος Χρήστος 

  O Πρόεδρος έδωσε το λόγο στον Χριστόφορο Χρήστο, Πρόεδρο της Επιτροπής 

Τουρισµού και Ανάπτυξης που έθεσε υπόψη του συµβουλίου τις παρακάτω αποφάσεις 

της επιτροπής για έγκριση από το ∆ηµοτικό Συµβούλιο: 

1] Την 1/16 που «…Γνωµοδοτεί θετικά στην πρόταση της εταιρίας Travelstaytion και 
συγκεκριµένα στην οργάνωση forum εκπαιδευτικής ηµερίδας στην Πάρο µε θέµα το digital 

tourism & travel marketing. Προτείνει ο ∆ήµος Πάρου να συµβάλλει παραχωρώντας µόνο 

διαµονή στους οµιλητές, την αίθουσα ∆.Σ. για τη διεξαγωγή της ηµερίδας και κοινοποιώντας τη 

δράση στους τοπικούς φορείς.  …» 

2] Την 2/16 που «…Ενηµερώθηκε για την συµµετοχή του  ∆ήµου Πάρου σε ∆ιεθνείς 

Εκθέσεις Τουρισµού κατά το πρώτο δίµηνο του έτους 2016 και συγκεκριµένα: -GRECKA 

PANORAMA,  Σουηδία 12-14 Φεβρουαρίου 2016 -FERIENMESSE, Βιέννη 14-17 Ιανουαρίου 

2016 -ΕΜΙΤΤ, Κων/πολη 28-31 Ιανουαρίου 2016 -ΒΙΤ, Μιλάνο 11-13 Φεβρουαρίου 2016 …».  

3] Την 4/16 που «…Γνωµοδοτεί θετικά σχετικά µε την επανεκτύπωση  έντυπου τουριστικού 
υλικού “Imagine Paros” του ∆ήµου Πάρου  και συγκεκριµένα: 1) «Θρησκευτικός Τουρισµός» 

στην κινεζική γλώσσα (500 έντυπα) 2) «Περιπατητικός Τουρισµός», «∆ραστηριότητες», «Περί 

Ορέξεως» και «Για όλες τις ηλικίες» στην αγγλική γλώσσα (1000 έντυπα από κάθε θεµατική 

ενότητα) 3) «Imagine Paros–Γενικές πληροφορίες», «Περιπατητικός Τουρισµός», 

«∆ραστηριότητες», «Περί Ορέξεως», «Για όλες τις ηλικίες» και «Θρησκευτικός Τουρισµός» 

στην γαλλική γλώσσα (1000 έντυπα από κάθε θεµατική ενότητα) 4) «Περιπατητικός 

Τουρισµός», «∆ραστηριότητες», «Περί Ορέξεως» και «Για όλες τις ηλικίες» στην ρωσική 

γλώσσα  (300 έντυπα από κάθε θεµατική ενότητα) 5) «Imagine Paros – Γενικές πληροφορίες», 

«Περιπατητικός Τουρισµός», «∆ραστηριότητες», «Περί Ορέξεως», «Για όλες τις ηλικίες» και 

«Θρησκευτικός Τουρισµός» στην σουηδική γλώσσα (300 έντυπα από κάθε θεµατική ενότητα) 6) 

«Imagine Paros–Γενικές πληροφορίες», «Για όλες τις ηλικίες» και «Θρησκευτικός Τουρισµός» 

στην γερµανική γλώσσα (500 έντυπα από κάθε θεµατική ενότητα) 7) «Περιπατητικός 

Τουρισµός», «∆ραστηριότητες», «Περί Ορέξεως», «Για όλες τις ηλικίες» και «Θρησκευτικός 

Τουρισµός» στην ιταλική γλώσσα (1000 έντυπα από κάθε θεµατική ενότητα).…»  

4] Την 5/16 που «…Γνωµοδοτεί θετικά  στην πρόταση συνδιοργάνωσης µε το  Perantinos 
Travel & Tourism της 2ης Ηµερίδας µε θέµα «Καινοτοµία, Αειφόρος Ανάπτυξη και Τουρισµός»  
το Σάββατο 14 Μαΐου 2016  στην Πάρο.  Προτείνει να παραχωρηθεί η αίθουσα του Αρχιλόχου 

για τη διεξαγωγή της εν λόγω ηµερίδας και να παρατεθεί ένα γεύµα σε δέκα πέντε (15) 

άτοµα.…»  

Στη συνέχεια απάντησε σε ερωτήµατα που τέθηκαν. 

  Ο Πρόεδρος έθεσε προς ψήφιση τις υπ’ αριθµ. 1/2016, 4/2016 & 5/2016 αποφάσεις 

της Επιτροπής Τουρισµού & Ανάπτυξης ∆ήµου Πάρου. 

     Το  ∆ηµοτικό  Συµβούλιο αφού έλαβε υπόψη του τα παραπάνω, τις διατάξεις των  

άρθρων 65, 67 και 69 του Ν. 3852/2010, την παρ. 3 του αρθρου 158 του Κ∆Κ, την 

παρ. 2 του αρθρου 37 του Ν.3801/09, τις σχετικές διατάξεις και  

α] Τις τοποθετήσεις των ∆ηµοτικών Συµβούλων: 1] Κάγκανη– Κορτιάνου Άννας που 

είπε ότι: -Είµαστε υπέρ της ηλεκτρονικής διαφήµισης.  ∆εν είχα συµφωνήσει µε το 

«Imagine Paros» γιατί ήταν πολλά φυλλάδια και µας είχε ταλαιπωρήσει.  Στη σηµερινή 

εποχή το ενδιαφέρον των ξένων κινείται γύρω από τα σάιτ και το ίντερνετ.  2] Γκόκα 
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Αλέξιου που είπε ότι –Ψηφίζουµε τις αποφάσεις γιατί στηρίζουµε την αποκεντρωµένη 

λειτουργία του ∆ηµοτικού Συµβουλίου και έχοµε εκπρόσωπο στην επιτροπή.  Μην 

είστε τόσο απαξιωτικοί µε το συνεχές ενδιαφέρον µας για κάποια ζητήµατα.  Θα ήθελα 

να βγει ένα έντυπο που ν΄απευθύνεται σε Κινέζους για θρησκευτικό τουρισµό, να 

υπάρχει εισήγηση ότι πραγµατικά οι Κινέζοι ενδιαφέρονται για θρησκευτικό τουρισµό 

και µπορεί να έρθουν στην Πάρο γι΄αυτό.  Θα ήθελα αυτό να είναι ενταγµένο σε µία 

στρατηγική που να είναι ξεκάθαρη και θα πρότεινα λιγότερες δράσεις και πιο 

στοχευµένες.  ∆εν είµαι πεπεισµένος ότι το έντυπο που είναι στα Κινέζικα και έχει 

θέµα το θρησκευτικό τουρισµό θα πιάσει τόπο.  3] Ροκονίδα Κωνσταντίνου που είπε 

ότι: -Για την 1/16 απόφαση διαφωνούµε διότι η πρόταση της συγκεκριµένης εταιρείας 

έχει να κάνει µ΄ένα κοµµάτι ενός επαγγελµατικού ενδιαφέροντος που θα έπρεπε 

ν΄αποτελεί αντικείµενο χρηµατοδότησης αυτών που τελικά µέσα από αυτή τη 

δραστηριότητα θ΄ αποκοµίσουν κέρδος.  Μπορεί να είναι µεσίτες, ιδιοκτήτες βιλών 

κλπ, µπορεί να είναι οι ίδιοι, γιατί προφανώς θα έχουν προµήθεια από την συναλλαγή 

της ενοικίασης των ακινήτων, δεν καταλαβαίνω γιατί ο ∆ήµος θα πρέπει να µπαίνει σε 

αυτή τη λογική και να πιστεύει ότι προσφέρει στην τουριστική ανάδειξη της Πάρου 

χρηµατοδοτώντας τέτοιες δράσεις.  Με τη λογική αυτή ο οποιοσδήποτε επαγγελµατίας 

που θέλει να συµµετάσχει σε µια έκθεση θα έρχεται στο ∆ήµο της Πάρου και θα λέει 

στηρίξτε µας γιατί προωθούµε τον τόπο.  Αν πάµε σ΄αυτή τη λογική όµως, δεν είναι 

δυνατόν ο ∆ήµος να χρηµατοδοτεί την οποιαδήποτε επαγγελµατική πρωτοβουλία.  Για 

την 2/16 απόφαση δεν αµφισβητούµε τα λεγόµενα των εκπροσώπων, αλλά θα πρέπει 

να προσεχθούν ορισµένα ζητήµατα σε επίπεδο εκπροσώπησης. Για την 4/16, δεν είστε 

υπεύθυνος κ. Χριστόφορε για το ζήτηµα των εντύπων, είναι υπεύθυνη η προηγούµενη 

∆ηµοτική Αρχή και όντως θα συµφωνήσω µαζί σας ότι είναι ένα κακό λογότυπο, 

κατ΄αρχήν είναι τόσο µακρύ που χάνει το νόηµα και το περιεχόµενο ενός λογότυπου, 

είναι σαν να γράφεις έκθεση.  Θα µπορούσε µε µία λέξη η οποία είναι sort να µπορεί να 

πει κανείς αυτό που θέλει να πει.  Έχουµε µια τάση να έχουµε ξοδέψει πάρα πολλά 

λεφτά σε όλη αυτή τη δραστηριότητα την εκδοτική η οποία υποτίθεται ότι είναι 

εξειδικευµένη στους διάφορους τοµείς της τουριστικής δράσης και τελικά δεν 

αναδεικνύεται µέσα aπό όλη αυτή την εκδοτική δραστηριότητα, µε µία σαφήνεια αυτό 

που τελικά θέλουµε να προωθήσουµε ή και η πληροφόρηση των επισκεπτών του νησιού 

σε σχέση µε αυτό που εµείς µπορεί να έχουµε σαν φιλοδοξία.  Η αναζήτηση είναι πως 

θα επιµηκύνεις τη σαιζόν και πως θα φέρεις κάποιους ανθρώπους να επισκεφτούν τον 

τόπο πριν και µετά το δίµηνο Ιουλίου-Αυγούστου.  Το ερώτηµα είναι πως το 

επιτυγχάνεις.  Όταν πηγαίνεις στη ∆ονούσα µήνα Ιούνη ή τέλος Μαίου, µε έναν πολύ 

απλό τρόπο, και επειδή το έβαλε και ο Πρόεδρος, εάν τελικά δεν δραστηριοποιηθούν 

άνθρωποι, στον κάθε ένα από αυτούς τους τοµείς δεν υπάρχει περίπτωση να υπάρξει 

αποτέλεσµα.  Στο συγκεκριµένο υπήρξε ένα σύλλογος που το έβαλε κάτω, για τη 

∆ονούσα µιλάω, µόνοι τους δουλέψανε και το αναδείξανε, φτιάξανε το χάρτη, έκαναν 

τη σηµατοδότηση, µέσα από ένα πρόγραµµα που αξιοποίησαν και το αποτέλεσµα είναι 

ότι υπάρχει ένας κόσµος που ήταν της Πάρου και της Αντιπάρου πριν από αρκετά 

χρόνια.  Αυτός ο κόσµος έχει µετακοµίσει, όµως βρέθηκε στο Κουφονήσι και έφυγε από 

κει και βρέθηκε στη ∆ονούσα, γιατί είναι ο κόσµος του Μαίου του Ιουνίου και του 

Σεπτεµβρίου, είναι αυτός που θέλει να βάλει το δισάκι του στον ώµο και να περπαήσει 

5-7 χιλιόµετρα τη µέρα.  Αυτός ο κόσµος είναι χαµένος για µας.  Το λέω σαν ένα 
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στοιχείο προβληµατισµού και ότι τελικά µε τις πολυτελείς εκδόσεις, µε τα λογότυπα το 

οποία έχουν πληρωθεί δεκάδες χιλιάδες ευρώ και πάει λέγοντας, όλο αυτό το πράγµα 

δεν είσαι σε θέση να το αγγίξεις.  Το τιράζ µε προβληµατίζει από την άποψη του 

κόστους και δεν ξέρω αν πραγµατικά οι ποσότητες αυτές των εντύπων συµφέρουν το 

∆ήµο.  Για την 4/16 απόφαση η άποψή µας είναι η ίδια σε σχέση µε την 1/16, δηλαδή 

αυτή η σύµπραξη του κάθε ιδιώτη που µπορεί να µπαίνει µέσα στη λογική της 

αειφορίας, της ανάπτυξης κλπ θα καταλάβαινα αν αναλάβει ο ∆ήµος µια συγκεκριµένη 

τέτοια δράση ή µια συλλογική µε µαζικούς φορείς κλπ ν΄αναδείξει τα ζητήµατα αυτά, να 

στηριχθεί και οικονοµικά, αλλά νοµίζω ότι ανοίγουµε λαγούµια που στο µέλλον δεν θα 

µπορεί κανείς ν΄αρνηθεί τη χρηµατοδότηση αυτού του τύπου.  4] Μαρινόπουλου 

Αθανασίου που είπε ότι: -Για την 1/16, έχει εν µέρει δίκιο ο κ. Ροκονίδας, είναι µία 

πρωτοβουλία που εµπεριέχει το στοιχείο του κέρδους από πλευράς των 

παρουσιαστών.  Θα τη ψηφίσω γιατί δεν έχει κόστος για το ∆ήµο και είναι µία δράση 

«win win», απ΄τη µια µεριά αυτοί που θα έρθουν εδώ και θα κάνουν το σεµινάριο θα 

έχουν κάποιο όφελος γιατί µπορεί να προσθέσουν στο δικό τους το σάιτ κάτποιους 

ιδιοκτήτες από εδώ, απ΄τους οποίους αργότερα µπορεί να παίρνουν κάποιο ποσοστό, 

αλλά υα υπάρξουν και εδώ αρκετοί ιδιοκτήτες οι οποίοι µέσα σ΄αυτή την οικονοµική 

κατάσταση θα θελήσουν να προωθήσουν τα δικά τους ακίνητα και θα κερδίσουν και 

αυτοί.  Το  «Imagine Paros» δεν είναι ένα λογότυπο που θα ήθελα, δεν µπορείς 

ν΄αλλάξεις γιατί είναι µεγάλο το κόστος, όµως κάποια στιγµή πρέπει να πάρει µια 

απόφαση ο ∆ήµος να πάει οργανωµένα σ΄ένα άλλο λογότυπο.  Για την 5/16 απόφαση 

αφού δεν έχει ιδιαίτερο κόστος και το µεγαλύτερο κοµµάτι της αλλαγής που συζητάµε, 

είναι µια επιµόρφωση των εδώ επαγγελµατιών.  5]Πατέλη Αγγελου που είπε ότι –∆εν 

κατάλαβα κάτι που είπε ο κ. Μαρινόπουλος για την 1/16 απόφαση, δεν θα έχει κόστος 

για το ∆ήµο αλλά αυτοί οι άνθρωποι θα φιλοξενηθούν από κάποιους ξενοδόχους οι 

οποίοι θα προσφέρουν δωρεάν φιλοξενία.  Αυτοί θα έρθουν εδώ, θα κάνουν τα 

σεµινάριά τους, αλλά στην ουσία, στο µέλλον θα λειτουργήσουν ανταγωνιστικά σε βάρος 

αυτών που θα τους φιλοξενήσουν, κατά µία έννοια.  Νοµίζω ότι αυτοί που θα 

ζηµιωθούν σε βάθος χρόνου θα είναι οι ξενοδόχοι.  6] Μαρινόπουλου Αθανασίου που 

είπε ότι: -Είναι πολύ λογικό αυτό που λέει ο κ. Πατέλης, απλώς όταν θέλουµε να 

προχωρήσουµε σε µία τουριστική ανάπτυξη και θέλουµε να προσελκύσουµε υψηλού 

εισοδήµατος τουρισµό, αυτές οι δράσεις ωφελούν.  ∆εν πρέπει να βλέπουµε 

ανταγωνιστές σ΄αυτό το σηµείο γιατί ανταγωνιστές θα µπορούσαν να ήταν και ένας ο 

οποίος θα ήθελε να φτιάξει ένα καινούργιο ξενοδοχείο.  7]Μητρογιάννης, 

παριστάµενος που είπε ότι: -Στην Άνδρο έχουν πιστοποιήσει τα µονοπάτια.  Το 

ξεκίνηµα έγινε από µία οµάδα µε πολύ σοβαρότητα και συγκρότηση, το καταφέρανε.  Το 

προηγούµενο ∆ηµοτικό Συµβούλιο και συγκεκριµένα η κ. Τριβυζά είχε δουλέψει µαζί 

µε τον ΕΟΤ για τα µονοπάτια.  Η περιπατητική οµάδα του Αρχίλοχου έχει ξεκινήσει 

µια πολύ σοβαρή προσπάθεια και υπάρχουν και άλλες οµάδες που έχουν µπει στην 

διαδικασία, όµως δεν φτάνουν, θα πρέπει να υπάρχει και µια επίσηµη απόφαση του 

συµβουλίου προς αυτή την κατεύθυνση.    8] Χριστόφορου Χρήστου που είπε ότι –Στην 

Άνδρο όντως πιστοποιήθηκαν τα µονοπάτια, αλλά εκεί δηµιουργήθηκε µία ΑΜΚΕ για τα 

µονοπάτια µε διακόσους εθελοντές-µέλοι οι οποίοι το έτρεξαν.  Ο ∆ήµος δεν είχε 

καµία ανάµειξη, στο τέλος πήγε και έκοβε τις κορδέλλες.  9] Μαλαµατένιου Εµµανουήλ 

που είπε ότι –∆εν καθόµαστε µε σταυρωµένα χέρια, τον Αύγουστο θα έρθουν 40 
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άτοµα-εθελοντές που έχουµε κανονίσει που θα φιλοξενηθούν για ν΄ασχοληθούν µε τα 

µονοπάτια.  Για τα έντυπα που είπατε να βγουν σε µεγαλύτερο αριθµό, µόνοι σας 

είπατε ότι είναι από το 2011, αυτά ίσως χρειάζονται και µία ανανέωση, να πρέπει να 

εµπλουτιστούν µε το ότι υπάρχει αεροδρόµιο, µε τους χάρτες των διαδροµών κλπ.  

Προτείνω να µη βγουν περισσότερα έντυπα.  Για τις εκθέσεις, πρέπει να 

προσπαθήσουµε σε καινούργιες αγορές, που δεν έρχονται.  Γιατί να µην απευθυνθούµε 

και στις Σκανδιναβικές χώρες που είναι υψηλού επιπέδου;  Τα αποτελέσµατα δεν 

φαίνονται αµέσως.  Είµαστε ανοιχτοί, όποτε θέλει η αντιπολίτευση και όποιος θέλει, να 

φέρουν τις προτάσεις τους έγκαιρα.  ∆εν µπορούµε να πηγαίνουµε σε όποιες εκθέσεις 

θέλουµε, το 90% των ∆ήµων συµµετέχουν µέσω των Περιφερειών τους.  ∆εν έχοµε 

όλη την ευθύνη εµείς, αφού εµείς πρέπει να προγραµµατίσουµε για του χρόνου και η 

Περιφέρεια δεν έχει αποφασίσει σε ποιες εκθέσεις θα πάει το β΄εξάµηνο του 2016. 

β] Την αρνητική ψήφο τριών ∆ηµοτικών Συµβούλων, που δεν εγκρίνουν την 1/2016 

απόφαση της Επιτροπής Τουρισµού και Ανάπτυξης: 1] Πατέλη Αγγελου, 2] Πούλιου 

Γεωργίου και 3] Ροκονίδα Κωνσταντίνου.  

γ] Την αρνητική ψήφο, παρών, τεσσάρων ∆ηµοτικών Συµβούλων που δεν εγκρίνουν 

την 4/2016 απόφαση της Επιτροπής Τουρισµού και Ανάπτυξης: 1] Άγουρου Αγγελου,  

2] Κάγκανη-Κορτιάνου Αννας, 3] Λουκή Γεωργίου του ∆ηµητρίου και 4] Ροκονίδα 

Κωνσταντίνου. 

δ] Την αρνητική ψήφο ενός ∆ηµοτικού Συµβούλου που δεν εγκρίνει την 5/2016 

απόφαση της Επιτροπής Τουρισµού και Ανάπτυξης: 1] Ροκονίδα Κωνσταντίνου. 

Β’  Α π ο φ α σ ί ζ ε ι   κατά   π λ ε ι ο ψ η φ ί α      

      1] Εγκρίνει την πρόταση της εταιρίας Travelstaytion και συγκεκριµένα την 

οργάνωση forum εκπαιδευτικής ηµερίδας στην Πάρο µε θέµα το digital tourism & 

travel marketing, παραχωρώντας µόνο διαµονή στους οµιλητές, την αίθουσα του 

∆ηµοτικού Συµβουλίου για τη διεξαγωγή της ηµερίδας και κοινοποιώντας τη δράση 

στους τοπικούς φορείς. 

     2] Εγκρίνει την επανεκτύπωση  έντυπου τουριστικού υλικού “Imagine Paros” του 

∆ήµου Πάρου  και συγκεκριµένα: 1) «Θρησκευτικός Τουρισµός» στην κινεζική γλώσσα 

(500 έντυπα) 2) «Περιπατητικός Τουρισµός», «∆ραστηριότητες», «Περί Ορέξεως» 

και «Για όλες τις ηλικίες» στην αγγλική γλώσσα (1000 έντυπα από κάθε θεµατική 

ενότητα) 3) «Imagine Paros–Γενικές πληροφορίες», «Περιπατητικός Τουρισµός», 

«∆ραστηριότητες», «Περί Ορέξεως», «Για όλες τις ηλικίες» και «Θρησκευτικός 

Τουρισµός» στην γαλλική γλώσσα (1000 έντυπα από κάθε θεµατική ενότητα) 4) 

«Περιπατητικός Τουρισµός», «∆ραστηριότητες», «Περί Ορέξεως» και «Για όλες τις 

ηλικίες» στην ρωσική γλώσσα  (300 έντυπα από κάθε θεµατική ενότητα) 5) «Imagine 

Paros – Γενικές πληροφορίες», «Περιπατητικός Τουρισµός», «∆ραστηριότητες», 

«Περί Ορέξεως», «Για όλες τις ηλικίες» και «Θρησκευτικός Τουρισµός» στην 

σουηδική γλώσσα (300 έντυπα από κάθε θεµατική ενότητα) 6) «Imagine Paros–

Γενικές πληροφορίες», «Για όλες τις ηλικίες» και «Θρησκευτικός Τουρισµός» στην 

γερµανική γλώσσα (500 έντυπα από κάθε θεµατική ενότητα) 7) «Περιπατητικός 

Τουρισµός», «∆ραστηριότητες», «Περί Ορέξεως», «Για όλες τις ηλικίες» και 

«Θρησκευτικός Τουρισµός» στην ιταλική γλώσσα (1000 έντυπα από κάθε θεµατική 

ενότητα) 
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     3] Εγκρίνει την πρόταση συνδιοργάνωσης µε το  Perantinos Travel & Tourism της 

2ης Ηµερίδας µε θέµα «Καινοτοµία, Αειφόρος Ανάπτυξη και Τουρισµός»  το Σάββατο 

14 Μαΐου 2016 στην Πάρο.  Να παραχωρηθεί η αίθουσα του Αρχιλόχου για τη 

διεξαγωγή της εν λόγω ηµερίδας και να παρατεθεί ένα γεύµα σε δέκα πέντε (15) 

άτοµα. 

    H απόφαση αυτή πήρε α/α  90/2016  

Ύστερα  από την εξάντληση των θεµάτων λύθηκε η συνεδρίαση. 

Σε επιβεβαίωση των παραπάνω συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως 

κατωτέρω. 

    Ο ∆ήµαρχος   Ο Πρόεδρος            Τα µέλη  

       (Τ.Υ.)                         (Τ.Υ.)                       (Τ.Υ) 

Μάρκος Ι. Κωβαίος    Σαραντινός Χριστόδουλος-Γεώργιος   1) Άγουρος Άγγελος 

                                                                                     2) Γκόκας Αλέξιος 

                                                                                     3) Κάγκανη – Κορτιάνου Άννα 

                                                                                     4) Καραχάλιος Σταύρος 

                                                                                     5) Κασαπίδης Αναστάσιος  

                                                                                     6) Λεοντής Μικές 

                                                                                     7) Λουκής Γεώργιος του ∆ηµητρίου  

                                                                                     8) Λουκής Γεώργιος του Κωνσταντ 

                                                                                     9) Μαλαµατένιος Εµµανουήλ 

                                                                                   10) Μαλινδρέτος Χαράλαµπος 

                                                                                   11) Μαρινόπουλος Αθανάσιος 

                                                                                   12) Πατέλης Άγγελος 

                                                                                   13) Πετρόπουλος Ιωάννης 

                                                                                   14] Πούλιος Γεώργιος 

                                                                                   15) Ραγκούσης Γεώργιος 

                                                                                   16) Ροκονίδας Κωνσταντίνος  

                                                                                   17) Ρούσσος Βατίστας 

                                                                                   18) Ρούσσος Πέτρος 

                                                                                   19) Σαρρή–Παπακυρίλλου Θεοδώρα  

                                                                                   20) Τριπολιτσιώτης Γεώργιος 

                                                                                   21) Χριστόφορος Χρήστος. 

                                                                                            

                                         Για την ακρίβεια  

       Ο ∆ήµαρχος                     Ο Πρόεδρος     

                                                                        

   Μάρκος Ι. Κωβαίος                        Σαραντινός Χριστόδουλος-Γεώργιος 
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